

Zdravotně postižení besedovali

KARLOVY VARY (zed) - Včera se v kongresovém sále LS Thermal uskutečnilo setkání zdravotně postižených motoristů. Akci organizovalo Středisko pro poradenství a sociální rehabilitaci. Přibližně 240 účastníků se seznámilo s nejdůležitějšími změnami v pravidlech silničního provozu a se službami pro zdravotně postižené motoristy.

Úvodem vystoupil v hodinové přednášce o změnách pan Jan Meruna ze soukromé autoškoly Romana Hykše. Pak si vzal slovo vedoucí Střediska pan Petr Končel a objasnil problematiku vydávání zvláštního označení motorových vozidel zdravotně postižených (jedná se o známý symbol černého trojúhelníku ve žlutém poli a o symbol označení těžce tělesně postiženého). Přednášející seznámil přítomné s vyhrazenými místy k parkování pro zdravotně postižené občany. Na komunikacích se jedná o tato místa: Zahradní ulice (u hlavní pošty), nábřeží Jana Palacha, Vítězná ul., vedle Lázní I,

Divadelní náměstí, u tržnice (prodejna knih na Varšavské). Dále jsou zřízena místa na hlídání parkovištích v majetku města: pod Horním nádražím, vedle ÚM K. Vary, Západní ulice, vedle galerie umění, Libušina ulice, Plzeňská ulice, za Poštovním dvorem, ulice Dr. Bechera, Bezručova ulice a Polská ulice.

Další cenné informace poskytl pracovník dopravního inspektorátu Policie ČR.

Jedním ze závěrů setkání bylo i konstatování, že se zneužívají výhody, plynoucí z označení O1 a O2. V některých případech znaky

používají neoprávněné osoby, které tak vjíždějí do lázeňského území a podobně. Tento nešvar lze omezit kontrolami. Policisté by měli častěji kontrolovat, zda má řidič také příslušný průkaz.

V závěru se rozvinula bohatá diskuse - zejména na stále vděčné téma městské dopravy.

Velkou zásluhu na zajištění celé akce má vedení LS Thermal, které poskytlo kongresový sál zcela zdarma a zároveň umožnilo parkování více jak třem desítkám osobních aut, i když původní požadavek Sdružení zdravotně postižených zněl jen na deset míst. Poděkování patří také Podniku výpočetní techniky K. Vary.

Po zániku Autoklubu invalidů se po třech letech jednalo o záslužné setkání. Cestu sem našli i mnozí těžce zdravotně postižení.